

# انڈیا نیوٹریشن کو لیبرٹیو نے نیوٹریشن انوویشن پلیٹ فارم کے آغاز کا اعلان کیا

زچہ و بچہ کی صحت کے شعبے میں جدت طرازی کے لیے باہمی تعاون سے آغاز کیا گیا ہندوستان کا پہلا انکلیو بیٹر



نئی دہلی، 9 دسمبر: انڈیا نیوٹریشن کو لیبرٹیو نے آج نیوٹریشن انوویشن پلیٹ فارم (PIP) کے آغاز کا اعلان کیا ہے جس میں حکومت ہند کے چیف سائنٹیفک ایڈوائزر کے دفتر کے ساتھ مل کر نیوٹریشن ڈیپارٹمنٹ کی قیادت میں دی جائے گی۔ اس کا مقصد شدید بیماریوں اور پانچ سال سے کم عمر کے بچوں کی غذائیت کی سطح کو بہتر بنانا ہے۔ یہ پلیٹ فارم ملک میں تعلیمی اداروں، سٹارٹ اپس، نیوٹریشن انکیوبیٹرز، سول سوسائٹی کے نیٹ ورکس اور کاروباری اداروں کو تصور کے ثبوت کے ساتھ اپنی جدید اختراعات کی نمائش کے لیے ایک پلیٹ فارم فراہم کرے گا۔ یہ پلیٹ فارم رہنمائی، سچ کی مالی اعانت اور سرمایہ کاری کے مواقع فراہم کرے گا تاکہ ان اختراعات کو کامیابی سے ہمکنار کیا جاسکے۔ PIP The Catalyst 2030 کا آغاز، انڈیا نیوٹریشن کو لیبرٹیو اکیڈمی، کاروبار، حکومت اور سول سوسائٹی کے لوگوں اور تنظیموں کا ایک نیا اور بڑھتا ہوا گروپ ہے جو اچھی صحت کو آگے بڑھانے اور بھوک کو کم کرنے کے لیے کام کر رہا ہے۔ نائچ پانزر کے طور پر حکومت ہند کے چیف سائنٹیفک ایڈوائزر کے دفتر کے تعاون سے، INC کی رکن تنظیمیں جیسے ایم این ایچ ایس، JHPIEGO، جی ایف ایم رول انڈیا (TRF)، UNICEF India اور Drs عوامی صحت کی غذائیت کے شعبے میں کام کر رہے ہیں۔ مشہور غذائی ماہرین جیسے ڈاکٹر راجن شکر اور ڈاکٹر اسمرتی پاپوا، یہ پلیٹ فارم ملک بھر میں ایسی اختراعات کو فروغ دیتا ہے جو انتہائی غذائیت کے مسائل کا سامنا کرنے والی مائیں اور پانچ سال سے کم عمر کے بچوں کی غذائی حالت کو بہتر بناتی ہیں۔ نوجوانوں میں سائنٹفک اور بریڈری کی سطح کو کم کرنے اور تولیدی عمر کے گروپ میں خواتین میں خون کی کمی کے معاملات کو کم کرنے پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے، اس پلیٹ فارم کا مقصد مصنوعی

ایک ساتھ مل کر جیتنے والی اختراعات کو بہتر بنانے کے لیے تربیت فراہم کریں گے۔ اس اصلاحاتی عمل کی تکمیل کے بعد، نجی سطح کی تنظیموں، وزارتوں اور ریاستی حکومتوں کے ساتھ مشترکہ کوششیں شروع کی جائیں گی تاکہ ضلع بریڈری اور قومی سطح پر کامیاب اختراعات کو پائٹ کیا جاسکے۔ سطح اس کے بعد، 24 ماہ کے دور کی تکمیل پر، کارپوریٹ سیکٹر سے طویل مدتی خدشہ کے ذریعے منتخب اختراعات کو بڑھایا جائے گا۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے، ڈاکٹر سپنا پوٹی، ڈائریکٹر، اسٹریٹجک ایلیمنٹس، حکومت ہند کے چیف سائنٹیفک ایڈوائزر کے دفتر نے کہا، پوशन انوویشن پلیٹ فارم ایک مندرجہ ذیل ہے جس کا مقصد اختراعات کو ایک مختلف اور قابل توسیع نقطہ نظر کے ساتھ آگے بڑھانا ہے۔ شراکت داروں اور معاونین کا سنبھلنا ضروری ہے، ایسا کرنے والے لوگوں کی رہنمائی اور مدد کریں۔ پوशन انوویشن پلیٹ فارم اپنے مقصد پلٹ فارم کے ذریعے دفتر PSA، حکومت ہند کے ساتھ اس شعبے کے ساتھ شراکت کر رہا ہے کہ PIP ملک میں ماں اور بچے کی صحت کے لیے قابل توسیع اختراعات کو آگے بڑھانے کے مواقع پیدا کرے گا۔

مساوات، ذہنی نشی، مساوات، مارکیٹ کو فروغ دینا ہے، ہندوستان میں مساوات کو فروغ دینے اور طرز عمل کی پرورش کے میدان میں اختراع کو تیز کرے گا۔ اس طرح کی کثیر الجہتی کوششوں سے نسل در نسل غربت کو ختم کرنے اور دیہی ہندوستانوں کو مساوی مواقع فراہم کرنے میں مدد ملے گی۔ منتخب اختراعات کے گروپ میں سے آٹھ اختراعات کا انتخاب کیا جائے گا جن کا فیصلہ مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے افراد پر مشتمل ڈیوری کرے گا۔ ایسی ایجادات جن میں تصور کے ساتھ ساتھ عمل درآمد کا ثبوت، پائیداری، اثرات اور آخری میل کی ترسیل کا ثبوت ہے، 30 کروڑ روپے کے PIP گرانٹ چیلنج فونڈ کے ذریعے مالی مدد اور رہنمائی تک رسائی حاصل کر سکیں گے۔ جن اختراعات کو PIP گرانٹ چیلنج کے تحت تعاون حاصل نہیں ہے، انہیں اگلے مرحلے کے لیے تیار کرنے کے لیے نیوٹریشن انوویشن نیٹ ورک (PIN) کے ذریعے رہنمائی اور سیکشن کے پروگرام فراہم کیے جائیں گے۔ بچوں، سرپرستوں اور شراکت داروں کے متنوع پیشگی میں تعلیمی، حکومت، میڈیا اور مواصلات، نجی شعبے اور این جی او کے رہنما شامل ہیں۔ وہ

دست  
اکٹر  
اکٹر